
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS 

du 17 Juin 2025

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL 
D'ARRONDISSEMENTS DU 22 avril 2025

Vote : Favorable à l’unanimité

1.    Rapport 25-42504-DLLHI – Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
DU LOGEMENT  ET  DE  LA  LUTTE  CONTRE L'HABITAT INDIGNE - 
Aides en faveur du logement locatif social - Approbation d'une subvention 
spécifique au bailleur Caisse des Dépôts et Consignations Habitat Social 
dans le cadre de la reconstitution de l'offre de Bassens 2 en lien avec les 
travaux de la Ligne Nouvel le Provence Côte d'Azur.

Rapporteur : Samia Ghali

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

2. Rapport 25-42412-DTEM - Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
DE LA TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET DES MOBILITÉS - PÔLE 
TRANSITION ÉCOLOGIQUE ET ENVIRONNEMENTS DE VIE - 
SERVICE ESPACES NATURELS ET BIODIVERSITÉ - Approbation du 
principe d'élaboration d'une convent ion de gestion du domaine terrestre 
avec le Conservatoire du Littoral et l'ONF sur le massif "Côte Bleue – La 
Nerthe" dans le 16ème arrondissement .

Rapporteur : Samia Ghali

Vote : Favorable à l’unanimité



3. Rapport 25-42442-DFI - Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  -  SERVICE  ACTION  FONCIÈRE  ET 
IMMOBILIÈRE –  15ème arrondissement -  Rue Allar  -  Acquisition des 
locaux « Les Fabriques » pour la relocalisation du bureau municipal de 
proximité de la Cabucelle et du CCAS.

Rapporteur : Gilbert Spinelli

Vote : Favorable à l’unanimité

4. Rapport 25-42375-DGAPM - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES 
MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS -  Création de quatre 
opérations de rénovation de groupes scolaires.

Rapporteur : Fabienne Maheu

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

5. Rapport 25-42598-DGAREGP - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  RELATIONS  EXTÉRIEURES  ET 
GRANDS  PROJETS  -  DIRECTION  DES  GRANDS  PROJETS  – 
Approbation et autorisation de signature du contrat de partenariat avec la 
Société Publique des Écoles Marseillaises portant sur les groupes scolaires 
Jolie Manon, Simone de Beauvoir , Bouge, Malpassé Les Oliviers, Emile 
Vayssière 1 et Aygalades Oasis.

Rapporteur : Fabienne Maheu

Vote :  Favorable à l’unanimité – Madame Samia GHALI ne participe pas au vote



RAPPORT COMPLÉMENTAIRE 

6. Rapport 25-42599-DGAREGP - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  RELATIONS  EXTÉRIEURES  ET 
GRANDS  PROJETS  -  DIRECTION  DES  GRANDS  PROJETS  - 
Approbation  et  autorisation  de  signature  d'un  avenant  au  contrat  de 
partenariat avec la Société Publique des Écoles Marseillaises portant sur le 
groupe scolaire Solidarité .

Rapporteur : Fabienne Maheu

Vote :  Favorable à l’unanimité – Madame Samia GHALI ne participe pas au vote

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

7. Rapport 25-42603-MRUQP Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN -  MISSION 
RÉNOVATION  URBAINE  ET  QUARTIERS  PRIORITAIRES  - 
Approbation d'un mandat confié par la Ville de Marseille à la SOLEAM pour 
la réalisation des travaux de requalification du gymnase du Vallon des 
Tuves et la construction d'une salle de boxe et de nouveaux vestiaires et 
l'aménagement d'un parking et des espaces extérieurs dans le cadre du 
NPNRU  Savine-Vallon  des  Tuves.  Opération  Rénovation  des  gymnases 
Henri Wallon (14e), Vallon des Tuves (15e), Rabelais (16e) - Approbation 
de l'affectation de l'autorisation de programme – Financement

Rapporteur : Samia Ghali

Vote : Favorable à l’unanimité

8. Rapport 25-42470-DFI - Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
FONCIÈRE ET IMMOBILIÈRE - SERVICE ACTION FONCIÈRE ET 
IMMOBILIÈRE – 15ème arrondissement - Convent ion d' intervention 
foncière avec l’Établissement Public Foncier PACA et la Métropole Aix-
Marseille Provence sur la copropriété dégradée de la Maurelette - Avenant 
1.

Rapporteur : Samia Ghali

Vote : Favorable à l’unanimité



9. Rapport 25-42506-DLLHI – Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
DU LOGEMENT  ET  DE  LA  LUTTE  CONTRE L'HABITAT  INDIGNE  - 
Intervention en faveur de la lutte contre l'habitat indigne au sein de la 
copropriété dégradée Consolat pour accompagner la mise en œuvre de 
travaux  urgents  du  bâtiment  C  –  Approbation  de  la  convention  de 
financement Ville - Syndicat des copropriétaires de la résidence Consolat 
358, Chemin du Littoral dans le 15ème arrondissement.

Rapporteur : Sabrina Hout

Vote : Favorable à l’unanimité

10. Rapport 25-42469-DFI – Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  -  SERVICE  ACTION  FONCIÈRE  ET 
IMMOBILIÈRE – 15ème arrondissement - Convent ion d'  intervention 
foncière  avec  l’Établissement  Public  Foncier  PACA et  la  Métropole  Aix-
Marseille-Provence sur la copropriété dégradée Consolat

Rapporteur : Sabrina Hout

Vote : Favorable à l’unanimité

11. Rapport 25-42308-DC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION  DE  LA  CULTURE  -  Approbation  des  convent  ions  de 
subventionnement  conclues  entre  la  Ville  de  Marseille  et  diverses 
associations ou organismes dans le cadre de l'appel à projet éducation 
artistique et culturelle.

Rapporteur : Catherine Vestieu

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

12. Rapport 25-42357-DC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION DE LA CULTURE - Approbation d'une quatrième répartition 
aux associations ou organismes culturels au titre des subventions 2025 - 
Approbation des conventions.

Rapporteur : Catherine Vestieu

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

13. Rapport 25-42358-DC - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DU TEMPS LIBRE - 
DIRECTION DE LA CULTURE - Attribution de subventions d' 
investissement - Quatrième répartition - Différents secteurs culturels - 
Approbation des conventions de subventionnement conclues entre la Ville 
de Marseille et diverses structures.

Rapporteur : Catherine Vestieu

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT COMPLÉMENTAIRE 

14. Rapport 25-42359-DC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION DE LA CULTURE – Approbation d’une quatrième répartition 
aux associations ou organismes culturels au titres des subventions 2025 - 
Approbation des conventions - Secteur Culture provençale.

Rapporteur : Catherine Vestieu

Vote : Favorable à l’unanimité



15. Rapport 25-42574-DC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION  DE  LA  CULTURE  - Convention  de  subvention 
d'investissement  à  l'association  Lieux-Publics  pour  les  travaux  de 
réhabilitation de la cité des Arts de la rue (CARUE)

Rapporteur : Catherine Vestieu

Vote : Favorable à l’unanimité

16. Rapport 25-42424-DLLHI -  Commission VAT

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
DU LOGEMENT  ET  DE  LA  LUTTE  CONTRE L'HABITAT  INDIGNE - 
Aides en faveur du logement locatif social - Approbation de subventions et 
de convent ions de financement.

Rapporteur : Sabrina Hout

Vote : Favorable à l’unanimité

17. Rapport 25-42428-DAEJ - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES 
MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS - DIRECTION DE 
L'ANIMATION ÉDUCATIVE ET DE LA JEUNESSE - Approbation de 
l'avenant n°1 à la convent ion relative à la mise en place du Projet 
Éducatif Territorial et du plan mercredi entre la Vil le de Marseille, la CAF 
13, la DSDEN et la Préfecture des Bouches-du-Rhône - Attribution de 
subventions exercice 2025 - 1ère répartition.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité



18. Rapport 25-42429-DAEJ -  Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES 
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  -  DIRECTION DE 
L'ANIMATION  ÉDUCATIVE  ET  DE  LA  JEUNESSE  - Attribution  de 
subventions  dans  le  cadre  du  dispositif  Vacances  pour  tous  -  2ème 
répartition

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

19.  Rapport 25-42331-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  - Attribution  de 
subventions d'équipement à diverses associations. 2ème répartition 2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

20. Rapport 25-42333-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  -  Attribution  de 
subventions à des associations en faveur du lien social - Intérêt social - 
2ème répartition 2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

21.     Rapport 25-42332-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  - Attribution  de 
subventions à des associations en faveur du lien social - Fêtes de quartier 
- 2ème répartition 2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

22.     Rapport 25-42497-DSPI – Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET 
DE L' INCLUSION - Subventions attribuées aux associations développant 
des projets de santé publique - Budget primitif 2025 - 3ème répartition - 
Affectation d'autorisation d'engagement.

Rapporteur : Victor Hugo Espinosa

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

23. Rapport 25-42335-DLSVAEC – Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  -  Soutien  aux 
équipements sociaux 2025 – 3ème répartition des subventions sur  les 
financements  inscrits  dans  la  Convent  ion  Cadre  des  Centres  Sociaux 
2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National

24. Rapport 25-42266-DF – Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  MAÎTRISER  NOS  MOYENS  - 
DIRECTION DES FINANCES - GARANTIE D'EMPRUNT -  Société CDC 
Habitat  Social  -  Les  Fabriques  Ilot  5C2  -  Acquisition  en  VEFA  de  22 
logements  collectifs  sociaux  et  22  stationnements  dans  le  15ème 
arrondissement .

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à la majorité – Contre Rassemblement National



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

25. Rapport 25-42026-DLSVAEC -  Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN -  SERVICE DE LA 
VIE ASSOCIATIVE ET ENGAGEMENT - Attribution de subventions à des 
associations agissant en faveur de la vie locale et des célébrations - 1ère 
répartition 2025.

Rapporteur : Marguerite Pasquini

Vote : Favorable à l’unanimité

26. Rapport 25-42505-DS -  Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION DES  SPORTS  -  DIRECTION GÉNÉRALE  DES  PETITES 
MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS -  13ème et 15ème 
arrondissements  -  Révision  de  l'  inventai  re  des  équipements  dont  la 
gestion est transférée à la Mairie du 7ème secteur et à la Mairie du 8ème 
secteur - Retrait des gymnases et des plateaux sport ifs Bouge, Malpassé 
les  Oliviers  13ème  arrondissement  et  Aygalades  Oasis  15ème 
arrondissement .

Rapporteur : Gilbert Spinelli

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

27. Rapport 25-42523-DSAS -  Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET  PLUS  PROCHE -  DIRECTION DES  SOLIDARITÉS  ET  DE 
L'ACTION SOCIALE – Plan Pauvreté - Attribution de subventions à des 
associations et au CCAS dans le cadre du dans le cadre du Plan pauvreté

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à la majorité – Abstention Rassemblement National



28. Rapport 25-42450-DGAPM -  Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES 
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  -  DIRECTION 
RELATIONS  AUX  FAMILLES  ET  PROJETS  PARTENARIAUX  - 
Approbation de la convent ion cadre des Cités éducatives et attribution de 
subventions pour les Cités éducatives.

Rapporteur : Fabienne Maheu

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

29. Rapport 25-42330-DLSVAEC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  - Attribution  de 
subventions à des associations d'Animation Urbaine -  2ème répartition 
2025.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

30. Rapport 25-42453-DTEM - Commission AGE

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
DE  LA  TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET  DES  MOBILITÉS  -  PÔLE 
TRANSITION  ÉCOLOGIQUE  ET  ENVIRONNEMENTS  DE  VIE  - 
SERVICE CLIMAT, AIR ET ÉNERGIE – Attribution de subventions aux 
associations œuvrant dans le domaine de la transition écologique et de 
l'environnement  -  Approbation  de  deux  conventions  de 
subventionnement.

Rapporteur : Victor Hugo Espinosa

Vote : Favorable à l’unanimité



31. Rapport 25-42373-DS - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION DES SPORTS - Appel à Projet " Égalité Femmes / Hommes 
dans le Sport : héritage immatériel des Jeux Olympiques " - Attribution de 
subventions aux lauréats.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

32. Rapport 25-42525-DSAS - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET  PLUS PROCHE -  DIRECTION DES  SOLIDARITÉS  ET  DE 
L'ACTION SOCIALE – Attribution de subventions à des associations de 
Prévention de la délinquance auprès des jeunes - 2eme répartition 2025.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité

33. Rapport 25-42541-DGAJSP - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE – Attribuation de subventions aux associations 
concourant à la prévention de la délinquance - 3ème répartition.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

34. Rapport 25-42542-DGAJSP - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA RELATION CITOYENNE 
ET DE LA PROXIMITÉ - SERVICE FAMILLE, TRANSMISSION, 
MÉMOIRES ET MONDE COMBATTANT - Attribution de subventions à 
des associations agissant en faveur des Familles - 2ème répartition 2025.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

35. Rapport 25-42334-DLSVAEC - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN - Attribution de 
subventions à des associations œuvrant en faveur des seniors - 2ème 
répartition 2025.

Rapporteur : Marguerite Pasquini

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

36. Rapport 25-42336-DLSVAEC - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, 
PLUS SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN 
SOCIAL, DE LA VIE ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT 
CITOYEN - Attribution de subventions aux Équipements Sociaux pour l ' 
innovation et la créativité - 2ème répartit ion 2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

37. Rapport 25-42465-DAEJ - Commission VDV

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES 
MARSEILLAISES ET DES PETITS MARSEILLAIS - DIRECTION DE 
L'ANIMATION ÉDUCATIVE ET DE LA JEUNESSE - Attribution à des 
associations animant des Accueils de Jeunes et à des associations qui 
portent des initiatives en faveur des jeunes, ou qui sont dirigées par des 
jeunes - 1ère répartition.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité

38. Rapport 25-42385-DETECES - Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN - DIRECTION 
ÉCONOMIE TOURISME EMPLOI COMMERCE ENSEIGNEMENT 
SUPÉRIEUR - MISSION EMPLOI - Attribution de subventions pour 
l'année 2025 à des associations qui œuvrent en faveur de l' insertion 
professionnel le et de l 'emploi - 3ème attribution - Approbation de 
conventions

Rapporteur : Josette Furace

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

39. Rapport 25-42467-MRUQP - Commission VET

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE VILLE DE DEMAIN -  MISSION 
RÉNOVATION URBAINE ET QUARTIERS PRIORITAIRES - Politique de 
la  Ville  –  Programme  DSU  1ère  série  d'opérations  de  subvention  en 
investissement , 2ème série d'opération de subvention en fonctionnement 
dans le cadre du « Contrat des Possibles » et 3ème série d'opérations en 
soutien à la participation citoyenne 2025.

Rapporteur : Romain Pastor

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

40. Rapport 25-42329-DLSVAEC - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DU LIEN SOCIAL, DE LA VIE 
ASSOCIATIVE  ET  DE  L'ENGAGEMENT  CITOYEN  -  Attribution  de 
subventions à des associations demandant une aide au démarrage pour l' 
initiative associative - 1ère répartition 2025.

Rapporteur : Tamara Beard

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

41. Rapport 25-42320-DS - Commission AGE

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION DES SPORTS - Approbation d'une quatrième répartition de 
subventions aux associations sportives - Approbation de conventions.

Rapporteur : Hedi Ramdane

Vote : Favorable à l’unanimité



RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

42. Rapport 25-42509-DSPI - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET 
DE  L'  INCLUSION –  Attributions  de  subventions  aux  associations 
œuvrant  en  faveur  des  personnes  en  situation  de  handicap  -  2ème 
répartition - Approbation de la convention annexée.

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à l’unanimité

RAPPORT VALANT SUBSTITUTION

43. Rapport 25-42524-DSAS - Commission AGE

DIRECTION GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE PLUS JUSTE, PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE - DIRECTION DES SOLIDARITÉS ET DE 
L'ACTION SOCIALE – Attribution de subventions à des associations de 
Solidarité et de Lutte contre l 'Exclusion, 3eme répartition 2025.

Rapporteur : Chahidati Soilihi

Vote : Favorable à l’unanimité

44. Rapport 25-42314-DML - Commission VET

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  - 
DIRECTION DE LA MER ET DU LITTORAL - Attribution de subventions 
à des associations et autres structures d'activités maritimes et littorales.

Rapporteur : Roland Cazzola

Vote : Favorable à l’unanimité

45. Rapport 25-42382-DSPI - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS 
SURE ET PLUS PROCHE – DIRECTION DE LA SANTÉ PUBLIQUE ET 
DE L’INCLUSION – Attribution de subventions aux associations œuvrant 
en faveur des femmes et de la lutte contre les violences faites au femmes 
– 2ème répartition – Approbation de convention ci-annexée.

Rapporteur : Sabrina Nait Ali

Vote : Favorable à l’unanimité



46. Rapport 25-42355-DE - Commission VDV

DIRECTION  GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DES  PETITES 
MARSEILLAISES  ET  DES  PETITS  MARSEILLAIS  -  DIRECTION DE 
L’ÉDUCATION  -  POLE  RESTAURATION  SCOLAIRE  - Attribution  de 
subventions  aux  associations  dans  le  cadre  de  l'appel  à  projets  «  la 
Semaine du Goût 2025 » - Approbation de conventions.

Rapporteur : Fabienne Maheu

Vote : Favorable à l’unanimité


